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Ata da 11 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador George de Almeida Gomes, Presidente, e secretariada pela senhora Vereadora Rosevania Machado Lopes 1° secretaria, realizada aos 06 (seis) dias do més de 
junho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09:00 horas, na Cämara 

Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara, através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, 
Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 
Francimar Magalhães Rodrigues, George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick 
de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania Machado 
Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por 
chamada nominal pela senhora secretaria, quando então o senhor presidente 

eorge de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, declarou aberta a 
sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da 
sessão anterior, em seguida, colocada em votação no plenário e aprovada por 
unanimidade, prosseguindo, foi determinado a leitura do oficio n° 004/2022, 
encaminhado a esta Casa Legislativa, que trata da apresentação da nova 
Secretaria de Saúde e do Plano de Ação Politica de Fortalecimento e atenção 
Primaria a Saúde relativo a COVID-19, em seguida o senhor presidente 
determinou, a senhora vereadora Rosevania Machado Lopes que conduzissem 
ao plenário, a Secretária Municipal de Saúde, a senhora Napoline Silva Melo e 
o senhor Humberto Pinheiro Guerra, representante do Conselho do Consorcio 
Público de saúde de ltapipoca. A senhora secretaria desejou um bom dia a todos 
os presentes, iniciou comunicando que havia assumido a secretaria de saúde de 
Tururu na terça-feira, e uns dos primeiros momentos foi de conhecer a realidade 
das unidades de saúde, do hospital, de esta próxima dos profissionais de saúde 
para entender suas demandas e se colocar a disposição prao que for necessário 
e juntos buscamos soluções para os usuários possa receber um serviço de 
excelência. Através do senhor Humberto Guerra, representante do conselho do 
consorcio público de saúde de ltapipoca, apresentou o plano de rateio do recurso 
que irão ser disponibilizados para os profissionais e sua aplicação. Logo após, 
os senhores vereadores debateram e indagaram sobre diversos pontos 
fundamentais como a inclusão dos motoristas, os que começaram no início da 
pandemia que se contaminaram e ficaram de fora do rateio, os 70% que o 

municipio terá disponível para compra de materiais da atenção básica que estão 
sucateados faltando quase tudo e não poderão ser feitos investimentos. O . 

aumento de atendimento nas áreas especificas, a falta de medicações, 

alimentação da unidade hospitalar, sobre a falta de atendimento médico com a 

saída dos mais médicos, as diárias dos motoristas que não recebem ao deslocar 

para outro município. Em seguida a secretaria falou que a ajuda de todos os 

profissionais de saúde, que e o pilar da saúde, pra fazer funcionar para que nada( 

falte a unidade hospitalar, que estará a disposição para buscamos soluções e 
que está se planejando para solucionar todos os pontos abordados. Que irá 
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receber uma equipe de oftalmologistas que fará vários exames na área e outras 

equipes de odontologia para o nosso municipio. Que está fazendo o 

levantamento nas áreas descobertas de agentes de saude, para se realizar 

processo seletivo para a cobertura das mesmas. A senhora secretaria agradeceu 

pela oportunidade que irá segur firme com o proposto de melhorar os servicos 

ofertados aos municipes, juntos possamoS unir força para buscamos soluções 

para a nossa população. Em seguida foi lidoo Requerimento n° 015/2022, requer 

do Executivo Municipal, junto a secretaria de infraestrutura o conserto da antena 
de transmissão de canais abertos em nosso município, de autoria do vereador 
Cezanildo Araújo, após de lido colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Verificado o quórum regimental, a presidència inicialmente 
declara aberta a Ordem do Dia, em seguida, Não havendo matéria para 
deliberar, o senhor presidente declara aberta a tribuna. o vereador Francisco 
Gláucio, falou da sua indignaç�ão, sobre os transportes escolares, a vinda do 

Secretário de Educação nada se resolveu, pois recebi várias reclamações de 
pais, das localidades de Agua Preta, Madalena, Açudim, Saco Verde, Pé da 
Serra, nada adiantou sua vinda a este Plenário. Por qual motivo essa deficiência 
existe em permanecer! Por falta de competência da empresa ou por falta de 

compromisso por parte do secretário junto com o Executivo. Solicitou da 
presidéncia se caso for, convocar o secretário de educação pra esclarecer quais 
motivos persistem esta situação que vem prejudicando os alunos. Encerrou 
concluindo que não é só minha a insatisfação e indignação, mais de todos que 
precisam do transporte escolar. Não havendo mais oradores, o senhor 
presidente, comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 13/06/2022, em 
seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou 
encerrada a sessão e autorizou a 1° secretaria a fazer a lavratura da ata, eu 
Rosevania achado Lopes, providenciei e subscrevi na forma regimentada da 
Lei. sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 06 dias do mês 
de junho do ano de 2022 
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